

放慢脚步

品味马来西亚蜜月之旅

导读:

越一趟国门浪漫蜜月,感受一番他乡华

人的热情友善,收获一段差异文化背景下的趣谈,这种美好,足以成为你出行大马的全部理由。每一段路,都会有一程领悟。如果不是远行,我们便难以了解那些陌生却绚烂的生命轨迹。9天的马来西亚之旅,虽然短暂,但是已足以让我感到满足和惊叹。



相信不少知道檳城的人,是因为电影《初恋红豆冰》。那种老城的清新,在溢满的阳光下,慢下来,便可感受它旧时的浪漫。

漫无目的地穿行老城小巷,便会发现处处南洋风格的咖啡店,木桌椅,它们在被岁月打磨过后依然保存了原样。

爱情巷是背包客云集的地方,附近除了经济旅社,还有一些殖民地时期的老房子。檳城并不大,很适合闲游。来了这里,你可以了解什么是名副其实的吃货天堂,一日五餐尚嫌太少,永远觉得想吃的太多,胃口却太小。

在檳城,不需要赶任何景点,只需将自己完全放松,好好享受这个城市所带来的度假时光。

如果非得要推荐一处景点,升旗山不容错过。我们一早便抵达山脚,只为尽早呼吸那山峰上新鲜的空气,乘坐缆车缓缓登山,10多分钟后便可抵达,一路上观赏到美丽的别墅,铁道两旁的脂松植物。站在其高峰上,就能够观赏檳城岛的全景。山上的景色宜人,如果是黄昏过后上来的游客,还可以在这里尽情欣赏闪烁的灯光。

美食攻略:

檳城汇集了中国、马来西亚、印度、英国各种风味美食,品尝檳城的美食最好不要去富丽堂皇的酒店,貌不惊人的街边小食摊很可能就经营着传承了数代的美食。

推荐到沿乔治镇靠码头的街道觅食,一路向北,沿街有很多甜品小铺,红豆冰、杏仁茶、杂冰、糯米粥、四果汤……

从檳城乘船3个多小时,抵达了马来西亚最著名的旅游胜地。因为它远扬的名气,我们特地在此安排近5天的玩耍时间。

下船抵达码头,共花费640元租下了一辆越野车5天的使用权,加上

100元油(当地油价不足4元/升,加100元已足够5天使用),便奔上珍南海滩。

若要自驾,强烈建议你先在手机里下载好Google Map,司机除了要习惯左向行驶外,对岛上常见地名的英文还得有认知。

兰卡威不大,景点却不少。当然,你可以很赶,也可以很慢,完全可以像三毛曾在此地游玩时的那样,什么都不干。她曾在自己的散文游记《马来西亚日记》中这样说道:“在兰卡威的每一天,我什么事都不做。要么舒服地睡在温暖的沙滩上,要么躺在轻柔摇曳的棕榈树下,和煦的海风拂着我

的脸,起伏的海浪在耳旁鸣响。这时我的梦便开始了放飞,飞过凉爽的翠绿森林,飞过笼罩着雾霭的山丘,我的生命融汇进了兰卡威的恬静、闲情和自然中去了。”

当然,兰卡威也有动感的一面,跳岛游、浮潜、跳伞,都是值得一去的项目。其中,最超值的就是跳岛游了。只需25马币(50元人民币)就可以乘坐小船去几个海岛玩上大半天。成人可以游泳、发呆,年轻人可以展开刺激的水上活动,儿童可以戏水、喂鱼、看猴子蝙蝠。不管男女老少,爱动或爱静,登上半日跳岛游的船艇,一定会觉得不枉此行。

购物指南:

兰卡威是马来西亚的免税岛,是购物族的购物天堂。这里的手表,名酒,巧克力等,都是当地非常便宜的商品。Citizen、Flyta在国内几千元的手表,在这个免税岛上,千元以下可轻松拿下。而casio、Orient等日本手表,300元人民币选购一只更是绰绰有余。此外,佳能、尼康等品牌镜头,也有相当优惠的价格。

先从兰卡威飞至吉隆坡,再乘坐大巴约两小时便可到达马六甲。这里是马来西亚最悠久的古城。此前郑秀文和任贤齐以及光良携手合作演出的《夏日么么茶》,便在这个古城拍摄。

马六甲城市不大,但待上一整天,也很必须。近七百年的岁月和多个国家的殖民地历史造就了它丰

富的人文景观,热带气候和海洋地理环境融汇成了它花园般的小城风貌。马六甲没有现代化的宏伟,没有高效率的设施,自然也没有嘈杂的拥挤;马六甲老街、老巷、老房子,都给每一个来这里的人们提供古老的故事、质朴的生活、恬静的心情;来到这里,让人不由自主地想起童年。

交通攻略:

从吉隆坡去马六甲,最好的选择是乘坐空调大巴,单程约需2小时。

吉隆坡有二个地方发车:一是从亚航机场和国际机场都有直接去马

六甲的大巴,不过每天来去只有几个班次,票价依不同公司及不同车型,票价在22元至44元不等。二是,吉隆坡市区客运中心每天有多趟往返马六甲的大巴,基本是每隔1个多小

时就有一班。票价依车型从18元到24元不等。到达马六甲都是马六甲北边的汽车总站,这里也是回吉隆坡的巴士乘车处。

(据时尚婚嫁网)